
August 4-5, 2023
Survey of 577 Alabama voters
August 4-5, 2023
Survey of 577 Alabama voters

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Alabama Survey Results
Q1 Senator Tommy Tuberville has put a hold on all 

senior military promotions that must be 
approved by the Senate, for the past several 
months, leaving many senior posts without 
confirmed leaders. How much have you heard 
about Senator Tommy Tuberville’s hold on 
these promotions: a lot, some, or nothing at all?

 37% A lot.................................................................

 32% Some ..............................................................

 29% Nothing at all...................................................

  2% Not sure ..........................................................

Q2 Senator Tuberville is blocking senior military 
promotions in protest of a Pentagon policy that 
reimburses travel costs for women troops who 
have to travel out of the state in which they are 
based to get to access abortion services. Do 
you agree with the policy that reimburses travel 
costs for women troops who have to travel out 
of the state in which they are based to get 
access to abortion services and believe it 
should remain in place, or do you believe it is 
wrong and should be reversed?

 36% 

Agree with the policy that reimburses travel 
costs for women soldiers and believe it 
should remain in place....................................

 54% Believe it is wrong and should be reversed ....

 11% Not sure ..........................................................

Q3 Regardless of which political party is doing the 
politicizing, do you believe that promotions at 
senior levels of the military should be subject to 
politics, or free from politics?

 14% 
Believe that promotions at senior levels of 
the military should be subject to politics .........

 72% 
Believe that promotions at senior levels of 
the military should be free from politics ..........

 14% Not sure ..........................................................

Q4 Because of Senator Tuberville's hold, the 
Marines have no commandant for the first time 
in over 150 years, and soon there will be no 
confirmed Chief of Staff of the Army and no 
Chairman of the Joint Chiefs of Staff. All told, 
over 300 senior military promotion votes are 
being held up. Over 75 percent of the nation’s 
most senior military roles may not get a Senate 
confirmation by the end of the year, because of 
Senator Tuberville. Do you think this hurts 
national security, helps national security, or has 
no impact on national security?

 55% Think it hurts national security ........................

  9% Think it helps national security .......................

 25% Think it has no impact on national security.....

 11% Not sure ..........................................................

Q5 Regardless of how you feel about the Pentagon 
policy of travel reimbursement, or the issue of 
abortion overall, do you think Senator Tuberville 
should continue to block all senior military 
promotions endlessly, or do you think he has 
made his point and should now allow senior 
military promotions to move forward?

 29% 
Think Senator Tuberville should continue to 
block all senior military promotions endlessly.

 58% 

Think Senator Tuberville has made his point 
and should now allow senior military 
promotions to move forward ...........................

 13% Not sure ..........................................................

Q6 Has Senator Tuberville's block on senior 
military promotions made your opinion of him 
more favorable, less favorable, or has it not 
made a difference?

 26% More favorable ................................................

 45% Less favorable ................................................

 23% It hasn’t made a difference .............................

  6% Not sure ..........................................................



August 4-5, 2023
Survey of 577 Alabama voters
August 4-5, 2023
Survey of 577 Alabama voters

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q7 Are you more likely or less likely to vote for a 
politician who inserts politics into military 
promotions, or does it not make a difference?

 13% More likely.......................................................

 52% Less likely .......................................................

 24% It doesn’t make a difference............................

 12% Not sure ..........................................................

Q8 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 58% Donald Trump .................................................

 33% Joe Biden........................................................

  9% Someone else / Did not vote...........................

Q9 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 52% Woman ...........................................................

 46% Man.................................................................

  1% Non-binary ......................................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 29% Democrat ........................................................

 46% Republican......................................................

 25% Independent....................................................

Q11 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 69% White ..............................................................

 26% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q12 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 35% 18 to 45...........................................................

 41% 46 to 65...........................................................

 24% Older than 65 ..................................................

Q13 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 29% High school graduate or less ..........................

 23% Some college but did not finish.......................

 13% 2-year college degree .....................................

 23% 4-year college degree .....................................

 12% Post-graduate degree .....................................

Q14 Mode

 44% Landline ..........................................................

 56% Text .................................................................
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Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Heard A Lot / Some /
Nothing At All About
Tuberville’s Hold on
Military Promotions

A lot

Some

Nothing at all

Not sure

    

37% 26% 59% 19%

32% 36% 26% 32%

29% 35% 12% 46%

2% 2% 3% 4%

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Agree With Policy
Reimbursing Travel
Costs for Out-of-State
Abortion Services /
Believe It Should Be
Reversed

Agree with the policy
that reimburses travel

costs for women
soldiers and believe it

should remain in
place

Believe it is wrong
and should be

reversed

Not sure

    

36% 15% 69% 45%

54% 73% 24% 37%

11% 12% 6% 19%
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Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Believe Senior Military
Promotions Should
Be Subject to / Free
from Politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be subject to

politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be free from

politics

Not sure

    

14% 16% 14% 5%

72% 66% 81% 75%

14% 18% 6% 20%

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Think Tuberville’s
Hold on Military
Promotions Hurts /
Helps / Has No Impact
on National Security

Think it hurts national
security

Think it helps national
security

Think it has no impact
on national security

Not sure

    

55% 36% 88% 58%

9% 14% 1% 10%

25% 36% 6% 26%

11% 15% 6% 5%
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Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Think Tuberville
Should Block Military
Promotions Endlessly
/ Allow Them to Move
Forward

Think Senator
Tuberville should

continue to block all
senior military

promotions endlessly

Think Senator
Tuberville has made
his point and should

now allow senior
military promotions to

move forward

Not sure

    

29% 40% 9% 32%

58% 41% 87% 55%

13% 19% 4% 13%

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Tuberville’s Block on
Military Promotions
Made Opinion of Him
More / Less Favorable

More favorable

Less favorable

It hasn’t made a
difference

Not sure

    

26% 41% 3% 12%

45% 23% 81% 53%

23% 28% 13% 30%

6% 7% 3% 5%
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Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

More / Less Likely to
Vote for Politician
Who Inserts Politics
into Military
Promotions

More likely

Less likely

It doesn’t make a
difference

Not sure

    

13% 15% 11% 4%

52% 37% 75% 57%

24% 33% 8% 26%

12% 15% 6% 13%

 

Base

Gender

Woman Man
Non-

binary

Heard A Lot / Some /
Nothing At All About
Tuberville’s Hold on
Military Promotions

A lot

Some

Nothing at all

Not sure

    

37% 36% 38% 9%

32% 35% 29% 57%

29% 28% 29% 35%

2% 1% 4% -
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Base

Gender

Woman Man
Non-

binary

Agree With Policy
Reimbursing Travel
Costs for Out-of-State
Abortion Services /
Believe It Should Be
Reversed

Agree with the policy
that reimburses travel

costs for women
soldiers and believe it

should remain in
place

Believe it is wrong
and should be

reversed

Not sure

    

36% 41% 30% 23%

54% 49% 59% 50%

11% 10% 10% 27%

 

Base

Gender

Woman Man
Non-

binary

Believe Senior Military
Promotions Should
Be Subject to / Free
from Politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be subject to

politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be free from

politics

Not sure

    

14% 15% 14% 8%

72% 68% 77% 52%

14% 17% 9% 40%
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Base

Gender

Woman Man
Non-

binary

Think Tuberville’s
Hold on Military
Promotions Hurts /
Helps / Has No Impact
on National Security

Think it hurts national
security

Think it helps national
security

Think it has no impact
on national security

Not sure

    

55% 62% 48% 20%

9% 6% 12% 36%

25% 19% 31% 33%

11% 13% 9% 11%

 

Base

Gender

Woman Man
Non-

binary

Think Tuberville
Should Block Military
Promotions Endlessly
/ Allow Them to Move
Forward

Think Senator
Tuberville should

continue to block all
senior military

promotions endlessly

Think Senator
Tuberville has made
his point and should

now allow senior
military promotions to

move forward

Not sure

    

29% 23% 35% 63%

58% 62% 53% 37%

13% 15% 11% -



August 4-5, 2023
survey of 577 Alabama voters
August 4-5, 2023
survey of 577 Alabama voters

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Gender

Woman Man
Non-

binary

Tuberville’s Block on
Military Promotions
Made Opinion of Him
More / Less Favorable

More favorable

Less favorable

It hasn’t made a
difference

Not sure

    

26% 23% 29% 27%

45% 50% 39% 31%

23% 21% 26% 9%

6% 6% 6% 33%

 

Base

Gender

Woman Man
Non-

binary

More / Less Likely to
Vote for Politician
Who Inserts Politics
into Military
Promotions

More likely

Less likely

It doesn’t make a
difference

Not sure

    

13% 11% 15% -

52% 58% 45% 14%

24% 20% 27% 86%

12% 10% 13% -
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Base

Party

Democrat Republican Independent

Heard A Lot / Some /
Nothing At All About
Tuberville’s Hold on
Military Promotions

A lot

Some

Nothing at all

Not sure

    

37% 57% 26% 33%

32% 27% 38% 28%

29% 15% 33% 36%

2% 1% 3% 3%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent

Agree With Policy
Reimbursing Travel
Costs for Out-of-State
Abortion Services /
Believe It Should Be
Reversed

Agree with the policy
that reimburses travel

costs for women
soldiers and believe it

should remain in
place

Believe it is wrong
and should be

reversed

Not sure

    

36% 71% 13% 37%

54% 21% 76% 50%

11% 8% 11% 13%
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Base

Party

Democrat Republican Independent

Believe Senior Military
Promotions Should
Be Subject to / Free
from Politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be subject to

politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be free from

politics

Not sure

    

14% 15% 16% 10%

72% 75% 66% 78%

14% 10% 17% 12%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent

Think Tuberville’s
Hold on Military
Promotions Hurts /
Helps / Has No Impact
on National Security

Think it hurts national
security

Think it helps national
security

Think it has no impact
on national security

Not sure

    

55% 87% 38% 49%

9% 1% 13% 11%

25% 5% 33% 34%

11% 7% 16% 6%
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Base

Party

Democrat Republican Independent

Think Tuberville
Should Block Military
Promotions Endlessly
/ Allow Them to Move
Forward

Think Senator
Tuberville should

continue to block all
senior military

promotions endlessly

Think Senator
Tuberville has made
his point and should

now allow senior
military promotions to

move forward

Not sure

    

29% 14% 40% 26%

58% 81% 42% 59%

13% 5% 18% 15%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent

Tuberville’s Block on
Military Promotions
Made Opinion of Him
More / Less Favorable

More favorable

Less favorable

It hasn’t made a
difference

Not sure

    

26% 7% 44% 18%

45% 76% 24% 46%

23% 11% 26% 32%

6% 6% 7% 4%
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Base

Party

Democrat Republican Independent

More / Less Likely to
Vote for Politician
Who Inserts Politics
into Military
Promotions

More likely

Less likely

It doesn’t make a
difference

Not sure

    

13% 16% 15% 6%

52% 68% 35% 61%

24% 7% 36% 22%

12% 9% 14% 11%

 

Base

Race

White
African-

American Other

Heard A Lot / Some /
Nothing At All About
Tuberville’s Hold on
Military Promotions

A lot

Some

Nothing at all

Not sure

    

37% 30% 53% 41%

32% 34% 26% 34%

29% 34% 17% 25%

2% 2% 4% -
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Base

Race

White
African-

American Other

Agree With Policy
Reimbursing Travel
Costs for Out-of-State
Abortion Services /
Believe It Should Be
Reversed

Agree with the policy
that reimburses travel

costs for women
soldiers and believe it

should remain in
place

Believe it is wrong
and should be

reversed

Not sure

    

36% 24% 61% 61%

54% 64% 31% 27%

11% 11% 8% 12%

 

Base

Race

White
African-

American Other

Believe Senior Military
Promotions Should
Be Subject to / Free
from Politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be subject to

politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be free from

politics

Not sure

    

14% 13% 15% 25%

72% 71% 76% 65%

14% 16% 9% 9%
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Base

Race

White
African-

American Other

Think Tuberville’s
Hold on Military
Promotions Hurts /
Helps / Has No Impact
on National Security

Think it hurts national
security

Think it helps national
security

Think it has no impact
on national security

Not sure

    

55% 45% 84% 43%

9% 11% 0% 21%

25% 31% 10% 23%

11% 12% 6% 13%

 

Base

Race

White
African-

American Other

Think Tuberville
Should Block Military
Promotions Endlessly
/ Allow Them to Move
Forward

Think Senator
Tuberville should

continue to block all
senior military

promotions endlessly

Think Senator
Tuberville has made
his point and should

now allow senior
military promotions to

move forward

Not sure

    

29% 34% 17% 21%

58% 49% 80% 61%

13% 17% 2% 18%
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Base

Race

White
African-

American Other

Tuberville’s Block on
Military Promotions
Made Opinion of Him
More / Less Favorable

More favorable

Less favorable

It hasn’t made a
difference

Not sure

    

26% 34% 4% 21%

45% 33% 76% 60%

23% 26% 16% 17%

6% 7% 4% 2%

 

Base

Race

White
African-

American Other

More / Less Likely to
Vote for Politician
Who Inserts Politics
into Military
Promotions

More likely

Less likely

It doesn’t make a
difference

Not sure

    

13% 14% 14% -

52% 45% 64% 83%

24% 28% 14% 16%

12% 14% 8% 2%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Heard A Lot / Some /
Nothing At All About
Tuberville’s Hold on
Military Promotions

A lot

Some

Nothing at all

Not sure

    

37% 24% 47% 38%

32% 29% 30% 40%

29% 47% 20% 19%

2% 1% 3% 3%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Agree With Policy
Reimbursing Travel
Costs for Out-of-State
Abortion Services /
Believe It Should Be
Reversed

Agree with the policy
that reimburses travel

costs for women
soldiers and believe it

should remain in
place

Believe it is wrong
and should be

reversed

Not sure

    

36% 43% 33% 29%

54% 48% 56% 59%

11% 9% 12% 12%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Believe Senior Military
Promotions Should
Be Subject to / Free
from Politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be subject to

politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be free from

politics

Not sure

    

14% 9% 20% 11%

72% 75% 68% 75%

14% 16% 12% 14%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think Tuberville’s
Hold on Military
Promotions Hurts /
Helps / Has No Impact
on National Security

Think it hurts national
security

Think it helps national
security

Think it has no impact
on national security

Not sure

    

55% 62% 55% 46%

9% 7% 10% 10%

25% 21% 26% 27%

11% 9% 9% 16%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think Tuberville
Should Block Military
Promotions Endlessly
/ Allow Them to Move
Forward

Think Senator
Tuberville should

continue to block all
senior military

promotions endlessly

Think Senator
Tuberville has made
his point and should

now allow senior
military promotions to

move forward

Not sure

    

29% 27% 34% 23%

58% 58% 56% 59%

13% 14% 10% 17%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Tuberville’s Block on
Military Promotions
Made Opinion of Him
More / Less Favorable

More favorable

Less favorable

It hasn’t made a
difference

Not sure

    

26% 15% 30% 32%

45% 46% 46% 42%

23% 30% 20% 20%

6% 8% 4% 6%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

More / Less Likely to
Vote for Politician
Who Inserts Politics
into Military
Promotions

More likely

Less likely

It doesn’t make a
difference

Not sure

    

13% 7% 20% 10%

52% 53% 49% 53%

24% 26% 21% 26%

12% 14% 10% 11%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Heard A Lot / Some /
Nothing At All About
Tuberville’s Hold on
Military Promotions

A lot

Some

Nothing at all

Not sure

      

37% 39% 34% 32% 34% 46%

32% 28% 27% 35% 38% 38%

29% 31% 35% 31% 27% 13%

2% 2% 4% 2% 1% 3%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Agree With Policy
Reimbursing Travel
Costs for Out-of-State
Abortion Services /
Believe It Should Be
Reversed

Agree with the policy
that reimburses travel

costs for women
soldiers and believe it

should remain in
place

Believe it is wrong
and should be

reversed

Not sure

      

36% 33% 33% 27% 35% 58%

54% 54% 55% 60% 59% 34%

11% 13% 12% 13% 7% 9%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Believe Senior Military
Promotions Should
Be Subject to / Free
from Politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be subject to

politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be free from

politics

Not sure

      

14% 18% 10% 13% 17% 8%

72% 59% 77% 68% 76% 86%

14% 23% 12% 19% 7% 6%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think Tuberville’s
Hold on Military
Promotions Hurts /
Helps / Has No Impact
on National Security

Think it hurts national
security

Think it helps national
security

Think it has no impact
on national security

Not sure

      

55% 56% 45% 62% 51% 71%

9% 6% 13% 9% 11% 3%

25% 19% 33% 25% 25% 20%

11% 18% 8% 3% 13% 6%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think Tuberville
Should Block Military
Promotions Endlessly
/ Allow Them to Move
Forward

Think Senator
Tuberville should

continue to block all
senior military

promotions endlessly

Think Senator
Tuberville has made
his point and should

now allow senior
military promotions to

move forward

Not sure

      

29% 22% 33% 34% 35% 21%

58% 62% 51% 57% 54% 71%

13% 16% 17% 10% 12% 8%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Tuberville’s Block on
Military Promotions
Made Opinion of Him
More / Less Favorable

More favorable

Less favorable

It hasn’t made a
difference

Not sure

      

26% 27% 24% 27% 31% 18%

45% 44% 41% 39% 42% 65%

23% 16% 30% 28% 26% 13%

6% 13% 4% 6% 1% 5%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

More / Less Likely to
Vote for Politician
Who Inserts Politics
into Military
Promotions

More likely

Less likely

It doesn’t make a
difference

Not sure

      

13% 19% 13% 9% 11% 8%

52% 44% 53% 52% 53% 60%

24% 21% 24% 32% 22% 26%

12% 17% 10% 7% 14% 6%
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Base

Mode

Landline Text

Heard A Lot / Some /
Nothing At All About
Tuberville’s Hold on
Military Promotions

A lot

Some

Nothing at all

Not sure

   

37% 49% 27%

32% 32% 32%

29% 18% 37%

2% 1% 3%

 

Base

Mode

Landline Text

Agree With Policy
Reimbursing Travel
Costs for Out-of-State
Abortion Services /
Believe It Should Be
Reversed

Agree with the policy
that reimburses travel

costs for women
soldiers and believe it

should remain in
place

Believe it is wrong
and should be

reversed

Not sure

   

36% 40% 32%

54% 52% 55%

11% 8% 13%
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Base

Mode

Landline Text

Believe Senior Military
Promotions Should
Be Subject to / Free
from Politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be subject to

politics

Believe that
promotions at senior
levels of the military
should be free from

politics

Not sure

   

14% 19% 10%

72% 68% 75%

14% 12% 15%

 

Base

Mode

Landline Text

Think Tuberville’s
Hold on Military
Promotions Hurts /
Helps / Has No Impact
on National Security

Think it hurts national
security

Think it helps national
security

Think it has no impact
on national security

Not sure

   

55% 59% 52%

9% 10% 8%

25% 23% 27%

11% 9% 13%
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Base

Mode

Landline Text

Think Tuberville
Should Block Military
Promotions Endlessly
/ Allow Them to Move
Forward

Think Senator
Tuberville should

continue to block all
senior military

promotions endlessly

Think Senator
Tuberville has made
his point and should

now allow senior
military promotions to

move forward

Not sure

   

29% 28% 30%

58% 61% 55%

13% 11% 16%

 

Base

Mode

Landline Text

Tuberville’s Block on
Military Promotions
Made Opinion of Him
More / Less Favorable

More favorable

Less favorable

It hasn’t made a
difference

Not sure

   

26% 27% 25%

45% 52% 39%

23% 16% 29%

6% 5% 6%
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Base

Mode

Landline Text

More / Less Likely to
Vote for Politician
Who Inserts Politics
into Military
Promotions

More likely

Less likely

It doesn’t make a
difference

Not sure

   

13% 17% 10%

52% 58% 47%

24% 19% 28%

12% 6% 15%


